

张永霞在党政联席会议上指出

牢固树立底线思维和担当意识 为烟台率先走在前列提供保障

本报讯 4月13日,烟台市召开党政联席会议,研究部署做好森林防火、社会稳定、安全生产和经济运行工作,市委副书记、市长张永霞主持会议并作重要讲话,市委常委、副市长和县市区、开发区、高新区、保税港区、昆嵛山保护区党(工)委书记参加会议。

在认真听取了当前森林防火、社会稳定、安全生产等有关情况后,张永霞指出,做好底线性工作,事关全市大局、事关群众利益、事关城市形象。各级各部门特别是各

级领导干部,要牢牢守住工作底线不松懈,清醒认识烟台市当前森林防火、社会稳定、安全生产等方面面临的严峻形势,坚决在推动全市持续和谐稳定上展现真担当。要牢牢守住森林防火底线,坚决不能出现死角和盲点;要牢牢守住社会稳定底线,确保少出问题、不出问题;要牢牢守住安全生产底线,按照管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全的原则,加强隐患排查化解和重点行业

领域整治,严防重特大事故发生;要牢牢守住食药安全和生态环保底线,以更加扎实的举措确保人民群众生命财产安全和身心健康。

张永霞指出,今年一季度,烟台市经济运行扭转了近三年开局回落态势,主要经济指标由“缓中趋稳”转为“稳中向好”,但部分指标和工作呈现分化趋势,需要引起高度重视。各级各部门要牢牢抓住第一要务不动摇,清醒认识烟台市当前的经济发展形势,坚决在聚心惠民、聚力兴企、聚焦

强市上展现真本领。要始终着眼于实现主要经济指标增速高于全国全省和首批沿海开放城市平均水平“三个高于”,特别要着眼于实现经济总量、运行质量和人均均量“量质齐升”,着眼于推动政府财政、企业利税和居民收入“财富齐增”,坚定不移地把招商引资作为头号工程,坚定不移地扩投资稳增长,坚定不移地抓实体经济,坚定不移地深化改革开放创新,坚定不移地推动区域城乡协调发展,坚定不移地创造良好营商环境,切

实扛起加快发展的责任。

张永霞强调,责任就是担当,担当必须落实。各级各部门特别是各级领导干部要牢牢强化责任担当不含糊,清醒认识肩负的历史使命,坚决在推动各项工作落地落实上展现硬作风。市级党政领导班子成员要认真履行“一岗双责”,县市区委书记要身体力行担责一方,全力做优经济、平安、党建“三张报表”,以忠诚、干净、担当的实际行动和优异业绩向中央、省委省政府和全市人民交上一份满意的答卷。

车展首日卖了1280台车

订车赠礼,参展商优惠力度喜人



车展首日,市民在车展上挑选车辆。本报记者 吕奇 摄

本报4月13日讯(记者 秦雪丽 实习生 王鹏飞) 13日,2017烟台春季车展在烟台国际博览中心拉开帷幕,尽管是工作日,但前来参展的市民络绎不绝,现场十分热闹,据组委会统计,车展首日,销量约1280台,室内外客流量达6万人次。

“1年0利息”“直降25000元”、“6年内保养免费”“定车送1500元加油卡+1000元诚意金”“购车包购置税送液晶电视”……13日是2017年烟台春季车展开幕首日,作为这个春日的一场盛会,现场吸引了众多市民参展,而汽车参展商的优惠力度也很喜人。据了解,春季车展时间为4月13日-17日。

“刚才逛了一圈,感觉挺优惠的,订车还有礼品相赠。”市民张先生说,他专程从福山赶过来,今天休班,所以来看看,想买一辆价格在10多万元

的汽车,油耗不要太高。

在车展现场,记者看到,各个汽车品牌也使出了浑身解数,将价格降到最低,极力营销,为了给市民更多选择和更优惠的价格,车展期间,组委会还举办了春季车展团购会,参加团购会的品牌涉及豪华车、合资车、国产车。

除了优惠,车展现场更是不少豪车助阵,劳斯莱斯、玛莎拉蒂、宾利……引来市民围观拍照留念。除了豪车,美女车模更是养眼,成为车展一道亮丽的风景,为了招揽人气,不少商家还在现场搞起互动活动,扫码送礼品,订车抽奖,更有舞蹈等精彩节目不断。

为了更好地满足市民需求,今年春季车展现场还举办了烟台首届吃货节,各种地方名吃美食一应俱全,绝对能满足吃货们的需求。

莱阳市启动开展老年 白内障患者免费实施复明手术活动

市民政局为切实帮助农村特困家庭老年白内障患者重见光明,解除老年白内障患者的痛苦。自4月12日起,在梨乡莱阳启动开展“慈善爱心复明”救助活动。

“慈善爱心复明”救助项目是一项专门针对农村困难家庭老年白内障患者的救助活动。凡申请救助的贫困老年白内障患者,均可向村委会提交个人书面申请,由镇(街)调查把关,汇总材料,市民政局核实审批,统一安排救助治疗手术时间。

近几年,莱阳市委、市政府高度重视民生工作,将“慈善爱心复明”工程列入了为民服务实事,拿出专项救助资金,用于对莱阳籍贫困家庭老年白内障患者免费实施复明手术。自2013年以来,先后累计免费为60岁以上农村贫困家庭老年人白内障患者复明手术526例。充分体现了市委、市政府对弱势群体的关心和关注,更是实施

精准扶贫,打赢脱贫攻坚战,切实让为民服务工作落在了实处。

家住莱阳市古柳街道前泉水村的吕世军老人在做完复明手术后激动地说,我患白内障4年多了,眼部疾病严重影响着我的日常生活,但由于我的家庭很困难,一直没有进行手术治疗,现在政府有这么好的政策,让我们这些老人重见了光明,让我们感受到了党的关爱和温暖,非常感谢党,感谢政府。

据了解,白内障疾病是目前全国范围内常见的主要致盲性眼病。近年来,莱阳市老年白内障患者呈逐年递增的态势,但由于家庭经济困难、医疗费用较高等原因,无法得到有效诊治,耽误了最佳治疗时机,导致了老年人因患白内障失明,饱受失明之苦,给社会和家庭带来了不必要的负担。

(通讯员:李成喜 姜洪刚)

龙口农商银行“智e购”商城招商

龙口农商银行“智e购”商城,在互联网思维的引领下,立足龙口,辐射全省,汇集了省内以及京东商城优质特色商品,以龙口特色商品为主题搭建特色馆,提供商品的在线批发与零售服务。打造出便民生活圈,实现了居民

购物、娱乐、休闲等“一站式”服务。创建了集电子银行、普惠金融、社区服务、在线支付、贷款服务、网络融资于一体的综合电子商务平台。实现了金融消费轻松购,惠民商务村村通。

(通讯员 江凯璇)

救命钱难倒庄稼汉 一〇七医院伸出援手

本报记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 高菲

“我们都做好出院放弃治疗的准备了。”11日下午李香芝告诉记者,由于低证明无法按时提供,本打算出院不活了,就在这时医生告知她申报成功了。“简直不敢相信,惊喜来得太突然了!”

在中国人民解放军第一〇七医院主办的“癌症患者援助计划”中,在烟威地区范围内遴选两名特困癌症患者给予免费治疗,李香芝就是其中一位。

历时两年,与病魔抗争

66岁的李香芝与67岁的李满义是莱阳市的一对普通的农民夫妇。2015年5月李香芝突然觉得右侧胸痛,到医院做检查,发现是肺癌。在做了化疗之后李香芝的身体状况逐渐稳定。化疗花费的5万多元让李香芝老两口有些吃不消。

2016年11月,李香芝出现了咯血的情况,经检查发现癌细胞已经转移到头部,辗转住院治疗一共花费了二十五六万。“说实话,我一个老农民一辈子也没摸过这么多钱。”李满义说道。

李香芝以为她终于战胜了病魔,怎料今年的4月5日,她的癌细胞又转移了,压迫视神经导致她视力模糊。“我宁愿相信是白内障,我再也拿不出钱来了治病了。”李香芝哭着说。

经济拮据,咸菜都省着吃

为了治病,儿子把房子都卖了。“我的好儿媳,为了我,她自己腰上有个骨刺都舍不得去做手术。”说完李香芝泣不成声。“压力最大的时候,我想去乞讨,又怕人家说儿子不孝,实在逼得没办法了就找个没人的地方捂起脸来大哭一场。”李满义说。

据了解,两年来老两口每一顿饭都是馒头、大米白饭配上小咸菜,就连咸菜都不敢多吃,因为买不起。

“实在是没钱治病了,就是问我要1000块钱都是在要我的命,兜里就剩下1块钱了。”李香芝和老伴儿李满义研究后决定出院回家,放弃治疗。

峰回路转,看见生的希望

李香芝和老伴儿拿着行李走到医院门口的时候是真的绝望了,万万没有想到医生竟然追了出来,并带给他们一个天大的好消息——免费为他们做治疗。

“我们中心通过综合考虑,经临床



主治医生姜丽正在为病人看片子。

专家医疗遴选,也经北京康盟慈善基金会批准最终选择他们作为这次的救助对象。”李香芝的主治医生姜丽说,“他们家的情况确实非常的困难,但这个患者在我们医院经过初步的治疗效果还是很喜人的,只是家庭条件实在不允许,之前她辗转各地,多方治疗但效果并不理想,我们决定用眼下最先进的射波刀为她治疗,至少会为他们减免六万五千元以上的治疗费用。”

因为射波刀更适合治疗颅内肿瘤,李香芝的头部转移瘤用射波刀是最好的治疗选择,以前因价格无法负担而排除的射波刀治疗,如今将免费给李香芝使用,这无疑为她带来了希望。

详情请咨询电话:400-998-0107 地点:解放军第一〇七医院全军肿瘤微创诊疗中心

